



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Глава ведомства поручил доложить о ходе проверки по факту нарушения прав жителей Кировской области



В СМИ распространена информация о том, что в Кирове из-за бездействия управляющей компании уже больше месяца отсутствует подача горячей воды в дом, признанный аварийным. Среди жителей есть пенсионеры и инвалиды. По данному факту следственными органами СК России по Кировской области проводится доследственная проверка.

Глава ведомства поручил руководителю СУ СК России по Кировской области Виноградову А.П. доложить о ходе и результатах проводимой проверки.

19 Января 2024



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1854452>